



龙顶争霸 谁与争锋

中国·开化龙顶茶王争霸赛系列活动火热开场

本报讯 (记者 胡萍 余问清) 4月14日上午,中国·开化龙顶茶王争霸赛系列活动火热开场,中国国际茶文化研究会会长周国富宣布开幕,中国国际茶文化研究会秘书长王小玲,中国工程院院士、中国农业科学院茶叶研究所研究员陈宗懋,中国茶叶学会理事长、中国农业科学院茶叶研究所副所长江用文,中华全国供销合作总社杭州茶叶研究院副院长杨秀芳,宁波市旅游投资发展有限公司董事长陈刚等组成的嘉宾团,市委书记徐文光、市政协主席吴国升、副市长吕跃龙,县委书记项瑞良及县委副书记、县长鲁霞光,县政协主席华寿军,县委副书记、政法委书记余尧正等市县领导,茶界专家学者、全国经销商代表、投资机构、媒体和开化茶企代表等400余人参加。

上午8时30分许,活动在《开化龙顶》宣传片和热场茶舞《炒茶歌》中拉开序幕。县委副书记、县长鲁霞光致辞,他诚挚邀请各位嘉宾,多来开化走一走,共饮钱江源头水,同赏国家公园景,常品开化龙顶茶。

浙江省茶叶产业协会秘书长刁学刚指出,开化生态环境优越,气候条件独特,森林植被茂密,水源涵养丰富,具有适宜茶树生长的自然禀赋。这次“茶王”争霸赛的举行,将增强企业质量意识、忧患意识、竞争意识,为进一步提高开化龙顶茶的品质打下坚实基础。

现场,中国工程院院士陈宗懋作了“绿色防控与质量安全”主旨演讲;宁波乡旅投资开发有限公司与开化县龙顶名茶协会签署合作协议,绍兴御茶村与开化县农业农村局签署合作意向书,全国茶楼联盟与开化县人民政府签署合作意向书;进行了“中国茶机之都”授牌仪式和“2018年度十大茶工匠”颁奖;还揭晓了开化龙顶茶王争霸赛比赛结果,将活动氛围推向了高潮。

此次活动,开化县内茶企、茶农共29家单位参赛,收到各类茶样共46个,其中单芽类茶样25个,一芽一叶类茶样21个。经过层层筛选,产生一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。其中,浙江云翠茶业发展有限公司荣获机制单芽类项目一等奖,浙江芹阳茶业有限公司荣获一芽一叶类项目一等奖。

开化龙顶“茶王”系列活动,迄今为止已经连续举办了12届,成为全国茶艺爱好者和从业者切磋技艺、研讨交流的一个重要盛会。开幕式结束后当天下午,开化还在四个分会场分别举行了开化县茶叶科学研究所揭牌仪式、围棋国手指导棋暨御玺第二届无我茶会活动、开化龙顶茶产销对接会和茶旅推介会等系列活动,给县内外嘉宾送上了一场别开生面、精彩纷呈的“龙顶盛宴”。

大干项目 干好项目

泰康花园建设项目一期工程稳步推进

本报讯 (记者 方晓璐 通讯员 吴鹏 洪逗) 4月12日上午,天气晴好,开化县泰康花园建设项目一期工程施工现场一片繁忙景象,记者看到,200名工人正在紧张施工,30台钻机、28台桩基施工钻孔、打桩有条不紊。“项目自去年11月开工建设以来已完成七通一平、箱涵建设、土方开挖等工作,目前正在进行桩基工程,同步进行桩基勘察。”浙江省建工集团有限责任公司项目主管陈华告诉记者,力争年内房屋建筑主体结构完成70%。

据悉,泰康花园建设项目一期工程是我县2019年度“四大工程”实施类重点项目之一,是我县首个采用装配式建筑技术的工程项目,采用EPC总承包建设管理方式建设,旨在建设成为质量一流、环境优美、设施完善、群众满意的新小区。该项目位于城北原泰康药厂片区,总投资约7亿元,规划用地面积约75亩,主要建设内容包括安置房16幢、幼儿园1座、物业用房及小区基础设施配套工程,共涉及房屋809户,计划工期三年。

“开化县泰康花园建设项目一期作为老城区改造第一个启动的项目,对我县提速建设‘美丽县城’,统筹推进老城区提档更新,提升我县城市能级具有重要意义。”县住建局相关负责人表示,下一步他们将做好日常管理和安全生产工作,科学安排工期,严把安全和质量关,全力加快施工进度,确保群众早日搬入新小区。

2019年浙江省青少年举重锦标赛在开化举行

4月15日,2019年浙江省青少年举重锦标赛在开化占旭刚体育馆开赛。

据了解,本次锦标赛由浙江省体育局主办,开化县文广旅体局承办,来自杭州、宁波、温州、嘉兴等一队、二队共14支代表队的287名运动员参赛,将参加甲、乙、丙组各级别的比赛,共计17场。

记者 刘祺然
通讯员 程正德 摄



扫黑除恶在行动

音坑乡以点带面快速提升“扫黑除恶”群众知晓率

本报讯 (记者 王燕珍 通讯员 张东煜 汪君) 自开展扫黑除恶专项斗争以来,音坑乡通过抓住网格员、领导班子、驻村干部、企业主等关键人员,以点带面营造“扫黑除恶”大宣传氛围。

连日来,该乡充分利用“网格员”覆盖面广的特点进行全面排摸和宣传。截至目前,全乡19个网格员实现走村入户全覆盖(在家),宣传关于“扫黑除恶三年行动”、“举报电话”等基础知识,共走访农户6543户,解答问题589个,发放宣传册11580册。同时派出所9个网格民警对全乡52个网格内的赌博机进行集中整治排查,目前共收缴18台,对3人采取强制措施。该乡还成立了19个由网格员组成的宣传小分队,不分昼夜巩固前期宣传成果,多次前往农户家中入户宣传,特别是针对村中心、集镇中心区的农户,逐一进行辅导,共循环走访农户4000余户,知晓率达89.3%。

在扫黑除恶专项斗争中,音坑乡按照教育、企业等6条

工作线,将宣传工作分工到人,并签订承诺书,共完成对音坑7所小学及幼儿园、城畈工业园区10家人园企业的宣传指导。为了发挥“一案三查”工作成效,该乡第一时间对村两委干部进行行政审,构建乡党委书记与村支部书记谈话,其他成员由驻村干部、驻村干部谈话的工作机制,1天内完成并排查出3名两委干部具有刑事犯罪前科,及时予以清退。同时积极发挥人大代表及党代表的模范带头作用,对选区内1328户农户进行走访宣传,做到扫黑除恶工作家喻户晓。

此外,该乡还积极发动项目施工方,开展施工监理扫黑除恶工作座谈会,详细了解历年工程建设过程中是否存在无故阻碍施工、敲诈勒索、侵占资源等现象,共摸排出6例“无故阻工事件”。同时发动民宿企业积极参与,在停车场、餐饮楼、住宿区、河岸边等游客及村民聚集区,利用流动宣传喇叭、张贴宣传标语、横幅等形式宣传。

开化农文旅品牌推广中心签约揭牌

本报讯 (记者 刘祺然) 4月14日,开化农文旅品牌推广中心签约暨揭牌仪式在开化国际大酒店举行,宁波市旅游投资发展有限公司董事长陈刚,副县长方铭等出席活动。

据了解,宁波市旅游投资发展有限公司是宁波市委、市政府为加快整合全市旅游资源,提升旅游产业品质,进一步放大国有资本带动力,推动全市旅游业向规模化、集约化发展而组建的市

属一级国有企业。开化农文旅品牌推广中心是由“开化县文化旅游集团有限公司”旗下开化钱江源电子商务有限公司和“宁波市旅游投资发展有限公司”下辖浙江宁旅数字传媒有限公司共同成立的服务机构。该中心将在两家国企母公司的支持下服务于“政府机构”和“国企事业单位”,通过方案策划,内容创作,组织执行,整合线上线下渠道,帮助客户在新媒体时代进行针对性、

有效的品牌塑造和推广,达到最佳的传播效果。

在开化县文化旅游集团有限公司和宁波市旅游投资发展有限公司的共同运营下,开化农文旅品牌推广中心将打通开化乡村生态农特产品、文创产品等线上线下渠道,加快新业务拓展,扩大市场带动力和品牌影响力,全面助推文旅集团发展提质增效,最终实现双方互利共赢。

坚决扫除黑恶势力 增强人民群众获得感幸福感安全感

举报电话:0570-6025600 或 110